
PROJE SONUÇ RAPORU YAZIMINDA 

UYULMASI GEREKEN KURALLAR

SONUÇ RAPORU ANA METNİ GENEL BİÇİM VE YAZIM PLANI
1. Yazı Formatı ve Sayfa Düzeni
“Arial” yazı karakteriyle, 11 puntoyla, 1,5 satır aralığıyla, sağ, sol ve alt boşluk 2,5 cm, üst boşluk 3 cm boşluk bırakılarak yazılmalıdır. Metin tek kolon halinde olmalıdır. Ancak tablolarda ya da formüllerde karşılaşılan zorunlu hallerde daha küçük punto ile yazılmalıdır. Ana başlık, alt başlıklar ya da paragraflar arasında 2 satır aralığı kullanılmalıdır. Şekillerin ve tabloların açıklamaları ile alıntılar, dip notlar, eşitlikler, dizinler ve kaynaklar listesinin yazımında ise 1 satır aralığı kullanılmalıdır. Benzer olarak, Özet, Abstract, İçindekiler, Tablo ve Şekiller Listesi ve Kaynaklar gibi ana başlıklar 1 satır aralığı ile yazılabilir.

Raporun sayfa yapısı aşağıda gösterilen şekilde düzenlenmelidir.







2.  Konu Başlıkları

Konu ve bölüm başlıkları yukarıdaki formata göre numaralandırmalıdır. Ana konu başlıklarında, başlık ortalanır, numaradan sonra nokta konulur, sözcükler büyük harfle ve koyu yazılır.

Alt konu başlıkları sola dayanmalı, sadece iki rakam arasına nokta konmalıdır. Sözcükler büyük harfle başlamalı ve koyu tonda yazılmalıdır. İkiden çok alt başlık kullanmaktan kaçınılmalıdır. Alt alt konu başlığının ilk harfi büyük, diğer tüm kelimeler özel isim değil ise küçük harfle yazılmalıdır.
· Tablo ve Şekil Başlıkları
Tablolar ve şekiller ayrı sıra numaralarıyla işaretlenmelidir. Tüm tablo ve şekillerin numaraları hangi bölüm içinde bulunuyorsa o bölüm numarası dikkate alınarak verilir. Tablolar ve şekillerin başlıkları en küçük 10 punto ile yazılmalıdır.
Tablolarda başlık sola dayalı olarak yazılmalı ve tablonun üzerine 1 satır aralığı kadar boşluk bırakılarak yerleştirilmelidir. Alt satıra geçen tablo adı ilk tablo adının hizasından devam etmelidir. Numaradan sonra nokta konulmalı, başlığın ilk harfi büyük harfle yazılmalıdır.

Tablo 1. Tablonun başlığı

Şekillerde başlık sola dayalı olarak yazılmalı ve şeklin altına 1 satır aralığı kadar boşluk bırakılarak yerleştirilmelidir. Alt satıra geçen şekil adı ilk şekil adının hizasından devam etmelidir. Numaradan sonra nokta konulmalı, başlığın ilk harfi büyük harfle yazılmalıdır.

Şekil 1. Şeklin başlığı
3. Sayfa Numaraları

Tüm sayfa numaraları aynı font ve büyüklükte, ortalı olarak sayfanın alt kısmında yer almalıdır. Kapak sayfasında sayfa numarası yer almamalı; ana metinden önceki sayfalar romen rakamları (i, ii, ...) ile numaralandırılmalıdır. Ana metnin (Giriş) sayfa numarası 1’den başlamalıdır.

4. Sonuç Raporu İçeriği
Kapak 

Kapak şablonu ekte verilmiştir. Yürütücü ve araştırmacı isimleri bu sayfada yer almalı, bursiyer ve danışman isimlerinin kapak sayfasında yer alıp almayacağına ise proje yürütücüsü tarafından karar verilmelidir. Kapak sayfasına proje ekibinde yer almayan kişilerin isimleri yazılmamalıdır. Kapak sayfasından itibaren ESTÜ logosunun kullanılması gerekmektedir.
Önsöz
Proje kısaca tanıtılarak, projenin ESTÜ tarafından desteklendiği belirtilmelidir.
İçindekiler
Rapor içindeki başlıkları, alt başlıkları ve bu başlıkların sayfa numaralarını verecek şekilde hazırlanmalıdır.
Tablo ve şekil listeleri
Tablo ve şekil isimleri ile sayfa numaralarını içerecek şekilde hazırlanmalı, içindekiler bölümünden sonra verilmelidir.
Özet ve “Abstract”
Proje kapsamında gerçekleştirilen çalışmaların amacı, kapsamı, kullanılan yöntem(ler) ve varılan sonuç(lar), açık ve öz olarak belirtilmeli, hem Türkçe (Özet) hem de İngilizce (Abstract) hazırlanmalıdır. Özet’in ve Abstract’ın bitiminde, anahtar kelimelerin yazılmasına dikkat edilmelidir. Önce Özet olmak üzere Özet ve Abstract ayrı sayfalarda verilmelidir. En az 100, en çok 300 sözcükten oluşmalıdır. 
Sonuç Raporu Ana Metni

Sonuç Raporu Ana Metninin aşağıdaki başlıklardan oluşması beklenmektedir:
1. Giriş

2. Literatür özeti

3. Gereç ve yöntem

4. Bulgular 

5. Tartışma

6. Sonuç ve Öneriler
Kaynaklar 
Yazar soyadlarına göre alfabetik sırada yazılır. Bir sonraki bölümde detaylı bilgiler paylaşılmıştır (bkz. Kaynaklar ve Atıflar).
Ekler
Rapor ana metni içinde yer almayıp rapora eklenmesi gereken tablo, şekil, anket vb. kısımlar varsa, bu bölümde verilmelidir. 
KAYNAKLAR VE ATIFLAR
1. Rapor İçinde Kaynak Gösterme 
Rapor içinde kaynak gösterme “soyadı ve yıl” sistemine göre yapılmalıdır. Rapor içerisinde verilen her kaynak, raporun Kaynaklar bölümünde mutlaka yer almalıdır.
 Atıflar

· Tek yazarlı eserler için yalnızca yazarın soyadı ve parantez içinde yayının yılı belirtilir.
· Örnek: Öztürk (1990).

· İki yazarlı eserler için yazarların soyadları "ve" bağlacı ile sırasıyla yazılır. 

Örnek: Öztürk ve Demir (2008). Ellis ve Powel (2005).
· Üç ve daha çok yazarlı eserler için birinci yazarın soyadı ve "vd." ifadesi kullanılır. 

Örnek: Öztürk vd. (2000).

· Aynı anda aynı yazara ait farklı tarihlerde yayımlanmış birden çok eser için, tarihler kronolojik sırada gösterilir. Bir yazarın aynı yıl içinde çıkmış birden çok eseri için yıldan sonra harf sırasıyla ayrım yapılır. 

Örnek: Öztürk (2000a, 2000b, 2004). 

· Eğer atıf parantez içinde yer alıyorsa yıl parantez içine alınmaz. Parantez içerisinde birden fazla kaynağa atıf yapılacaksa, kaynakları ayırmak için “;” kullanılır.

Örnek: (Öztürk vd., 2000; Demir, 2012).

· Bir komisyon ya da kurum tarafından hazırlanan ve yazarı belirtilmeyen, kurum ve kuruluşlar tarafından yazarsız yayınlanan kaynaklarda, eser Türkçe ise Anonim, yabancı dilde ise Anonymous ve yıl olarak belirtilir.

Örnek: Anonim (2006). Anonymous (2011).
Alıntılar

· Rapor içerisinde bir başka kaynaktan alınmış bir bölüm aynen aktarılmak isteniyorsa, bu alıntı ayıraç “…….” içinde yazılır.
Dipnotlar

· Konuyu dağıtıcı ve okumada sürekliliği engelleyici nitelikteki çok kısa ve öz açıklamalar birkaç satır halinde aynı sayfanın altına dipnot olarak verilebilir. Dipnotlar sayfa içindeki ana metinden sonra iki aralık bırakılarak, soldan sağa sayfanın ortasına kadar çizilen sürekli bir çizgi ile ayrılmalıdır. Dipnotlar her sayfa içinde belirme sırasına göre “1” den başlayarak numaralandırılmalı ve dipnot açıklaması mutlaka değinmenin geçtiği sayfada yer almalıdır. 10 punto ve 1 satır aralığı ile yazılmalıdır.
2. Kaynaklar 

Raporda, yararlanılan kaynakların listelendiği “Kaynaklar” bölümü bulunmalıdır. Patent ve telif hakkı söz konusu olan yapıt, resim, çizelge, formül, şekil vb. gibi öğeler için, kaynak göstermenin yanı sıra, izin alınmasının da gerekli olabileceği göz ardı edilmemelidir.
Periyodik Yayınlar:

Yazarın soyadı, Yazarın adının baş harfi. Yıl.  “Makale Başlığı”, Dergi Adı, Cilt (Sayı), Sayfa Numaraları.

Örnek:

Huth, E. J. 1986. “Guidelines on authorship of medical papers”, Annals of Internal Medicine, 104, 269-274.

Özsoylu, Ş., Koçak N. 1973. “Deniz Mavisi Histiositozisi”, Çocuk Sağlığı ve Hastalıkları Dergisi, 16, 304-9.
Kitap:

Yazarın soyadı, Yazarın adının baş harfi. Yıl. Kitabın adı (Baskı sayısı). Basım Yeri: Yayınevi.  

Örnek:

Sertöz, S. 2008. Matematiğin Aydınlık Dünyası (28. Basım). Ankara: TÜBİTAK Yayınları.
Kitapta Bölüm:
Yazarın soyadı, Yazarın adının baş harfi. Yıl. “Bölüm başlığı” veya sayfa numaraları. Kitabın adı. Editör(ler)/Hazırlayan(lar): Editör/Hazırlayan soyadı, Editör /Hazırlayan adının baş harfi. Basım Yeri: Yayınevi.

Örnek:
Arıman, A. 1978. Sayfa 41. Progress in Particle and Nuclear Physics. Editör: Wilconsin, D. New York: Pergamon.
Tez:

Yazarın soyadı, Yazarın adının baş harfi. Yıl. Tezin adı. “…” tezi, Üniversite, Enstitü, Ana Bilim Dalı, sayfa sayısı, Şehir.

Henüz basılmamış tezler için “…” tezi kısmından sonra parantez içinde “basılmamış” yazılmalıdır.
İnternette yer alan metinler:
Yazarın soyadı, Yazarın adının baş harfi. “Metin başlığı”. Metnin yayımlandığı internet adresinin adı.
İnternet adresi,
Son erişim tarihi: Gün Ay Yıl.
Örnek:

Clark, C. “Physicists Crack Another Piece of The Glass Puzzle”. R&D Magazine.
http://www.rdmag.com/news/2012/10/physicists-crack-another-piece-glass-puzzle
Son erişim tarihi: 15 Aralık 2012.
İnternette yer alan kurumsal rapor/istatistik/şekil/tablo:
Sayfanın ait olduğu kurum/organizasyon. “Atıf yapılan bölüm/tablo/şekil başlığı”.
İnternet adresi,
Son erişim tarihi: Gün Ay Yıl.

Örnek:

Türkiye Bilimsel ve Teknolojik Araştırmalar Kurumu. “Ar-Ge Harcamalarının GSYİH’ye Oranı”.
http://www.tubitak.gov.tr/tubitak_content_files/BTYPD/istatistikler/BTY01.pdf,  
Son erişim tarihi: 15 Aralık 2012.
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KONU BAŞLIĞI





1.1 Alt Konu Başlığı


1.1.1 Alt alt konu başlığı
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