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	BİLİMSEL ARAŞTIRMA PROJESİ

(209-Lisans Öğrenci Projeleri)

KAPANIŞ RAPORU 

(Bilimsel Rapor)

PROJE NO:

BAŞLANGIÇ TARİHİ:

BİTİŞ TARİHİ:

YÜRÜTÜCÜ:


ARAŞTIRMACILAR:

ONAYLANAN BÜTÇE:

KALAN BÜTÇE:

Bilgi Notu:
- Raporda kullanılacak dilin (Türkçe veya İngilizce), başvuru formunda kullanılan dil ile aynı olması gerekmektedir. Proje kapanış raporu, ilgili açıklamalara dikkat edilmek suretiyle çevrimiçi başvuru ve değerlendirme sistemine yüklenmelidir. Kapanış Raporu, projede gerçekleşen faaliyetler, elde edilen bulgu/sonuçlar ve çıktılar ile ilgili bilgileri içermelidir.
- BAP Komisyonu tarafından kabul edilebilir geçerli bir mazeret bildirilmeksizin; proje kapanış raporunun, sözleşmede belirtilen proje bitiş tarihinden itibaren 3 (üç) ay içinde gönderilmemesi halinde, proje yürütücüsü üç yıl içinde lisansüstü tez veya altyapı projeleri dışında yeni proje başvurusu yapamaz.
- Proje ekibi tarafından, BAP desteği ile yürütülmekte/sonuçlandırılmış olan projeler kapsamında yapılan yayınlarda [makale, kitap, bildiri (sözlü sunum/poster sunum), tez, yayılım vb.] proje sözleşmesi gereğince ilgili proje numarası ile birlikte BAP desteği belirtilmelidir.


KAPANIŞ RAPORU 

1. BİLİMSEL/TEKNOLOJİK GELİŞMELER
	1.1 Proje Dönemi İçinde Gerçekleştirilen Faaliyetler ve Elde Edilen Bulgular/Sonuçlar

Proje öneri formunun iş-zaman çizelgesinde ilgili rapor dönemi için planlanan tüm İP’leri ve her İP için ayrı olacak şekilde tablolar oluşturulmalı ve bilgi sunulmalıdır. 

İP No

İP Adı

İP Tamamlanma Durumu (Yüzde Belirtilmelidir)
a) İP Kapsamında Yapılan Çalışmalar ve Elde Edilen Bulgular
İş-Zaman Çizelgesinde proje dönemi için öngörülen İP hedeflerine yönelik yapılan çalışmalar, ulaşılan hedefler ve elde edilen bulgular ilgili literatüre atıflar yapılarak detaylı olarak sunulur ve sonuçlar tartışılır. İP kapsamında elde edilen çıktılara ilişkin bilgiler verilir. Ana açıklamalar dışında İP kapsamında elde edilen ara çıktılar (teknik rapor, liste, diyagram, analiz/ölçüm sonucu, algoritma, yazılım, anket formu, verim, ham veri vb.) hakkında bilgi de verilebilir.
b) İP Sonuçlarının İlgili İP’nin Başarı Ölçütleri Göz Önüne Alınarak Gerçekleşme Durumu

İP’nin proje kapsamında gerçekleşme durumu, proje önerisinde belirlenmiş başarı ölçütleri dikkate alınarak kendi içinde ve proje bütünlüğü kapsamında bir değerlendirmesi yapılır.


	1.2 Çalışma Takvimine Uyum
Projenin öneride belirtildiği şekilde öngörülen çalışma takvimine göre yürütülüp yürütülmediği belirtilir. İş-Zaman Çizelgesinde planlanan iş paketlerinin gecikmesi durumunda bunun sebebi detaylı olarak açıklanır ve buna yönelik alınan tedbirler sunulur. Ayrıca, yaşanan gecikmelerden etkilenen iş paketleri ve ara çıktılar hakkında da bilgi verilir. Değişiklik yapıldıysa güncellenmiş çalışma takvimi sunulur.

Ek süre, ek ödenek, kapsam, yöntem değişikliği, B planını devreye sokulması vb. gibi değişikliklerin BAP Komisyonu onayı alınmadan gerçekleştirilemeyeceği hususuna dikkat edilir. 



	1.3 Proje Dönemi İçinde Projeyle İlgili İdari ve Mali Gelişmeler 

Proje ekibinin proje önerisinde belirtildiği şekilde öngörülen iş/görev dağılımına ve çalışma takvimine göre yaptıkları çalışmalar ve üzerlerine düşen sorumlulukları ne ölçüde yerine getirdikleri hakkında ve proje ekibinde değişiklikler yapılmışsa kısaca bilgi verilir.
Proje bütçe kalemlerinin harcanmasında yaşanan sorunlar varsa neler olduğu ve sorunların çözülüp çözülmediği belirtilir.




2. ELDE EDİLEN ÇIKTILAR, GERÇEKLEŞEN YAYILIM FAALİYETLERİ VE OLUŞAN ETKİ
	2.1. Proje Dönemi İçinde Proje Kapsamında Elde Edilen ve Süreci Devam Eden Çıktılar
Projeden elde edilmiş süreci tamamlanmış tüm çıktılar, mutlaka kapanış raporu ile birlikte çevrimiçi başvuru ve değerlendirme sitemine çıktı türleri dikkate alınarak yüklenir. 

Bu bölümde henüz tamamlanmamış veya süreci devam eden bilimsel/akademik, ekonomik/ticari ve/veya araştırmacı yetiştirilmesine yönelik çıktılar varsa, bu çıktıların türü ve sürecin hangi aşamada olduğuyla ilgili kısa bilgiler de ayrıca bir başlık altında verilir.

Projeden elde edilmiş henüz tamamlanmamış, süreci tamamlanmış veya süreci devam eden tüm çıktıları tabloya ekleyiniz.
No

Çıktı türü

Yazarlar

Başlık

Yayın yeri

Durumu*

1

2

3

2.2 Proje Dönemi İçinde Proje Kapsamında Yapılan ve/veya Proje Sonrasında Yapılması Planlanan Yayılım Faaliyetleri

Elde edilen bulguların, ara sonuçların/çıktıların ilgili paydaşlar ve potansiyel kullanıcılara ulaştırılması ve paylaşılmasına yönelik yapılan ve/veya proje sonrasında yapılması planlanan yayılım faaliyetleri hakkında bilgi verilir.

Etkinlik Türü (Toplantı, Çalıştay, Eğitim, Web Sitesi, Medya, Fuar, Proje Pazarı vb.)
Paydaş / Olası Kullanıcılar

Etkinliğin Zamanı ve Süresi

2.3 Projenin Sürdürülebilir Kalkınma Hedefleri ile İlişkisi 
Projenin 17 Sürdürülebilir Kalkınma Hedeflerinden hangileri ile ilişkili olduğu, ilgili alt hedefler de belirtilerek açıklanmalı ve bu hedef/alt hedeflere nasıl katkı yapacağı belirtilmelidir.
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